
（実数）

大変良い よい もう少し 無回答 合計

あいさつ 40 41 3 0 84

はきもの 57 26 1 0 84

学習の決まり 56 27 1 0 84

意欲的な学習態度 62 20 2 0 84

学校環境 62 21 1 0 84

（割合）

大変良い よい もう少し 無回答 合計

あいさつ 47.6 48.8 3.6 0.0 100.0

はきもの 67.9 31.0 1.2 0.0 100.0

学習の決まり 66.7 32.1 1.2 0.0 100.0

意欲的な学習態度 73.8 23.8 2.4 0.0 100.0

学校環境 73.8 25.0 1.2 0.0 100.0

2月17日学年末ＰＴＡアンケート結果
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自由記述

・兄弟掛け持ちのため片方に参加できないので、懇談会の内容や話題についてお便りで知らせてほしい。
　（登下校時に保護者同士で少し情報交換してますが）
・子供が2人以上いると学年ＰＴＡの話が全部聞けないので残念だ。
・学年末ＰＴＡに合わせて授業参観もあったのでながれもよく、参加しやすいと感じた。アンケート結果につい
てもわかりやすかった。
・メール配信での学校連絡の件で、メールを利用していない家庭の場合どうしたらよいですか？
・校長先生の話で、片小の子供の様子が聞けることがうれしい。もっといろいろ聞いてみたい。
・今回の学年ＰＴＡは人数が多くびっくりした。役員決めがないからでしょうか。
・全体会の出席率が悪く残念だ。
・学年ＰＴＡの参加者が少なく、その中から役員を決めていたので驚いた。
・出席の少なさに驚いた。
・授業参観後の図書室待機はとても助かる。これからも利用したいのでよろしくお願いしたい。
・今回金曜日でなかったのは都合があってのことと思うが、他校と同日になり仕事を休むに当たり困った。
・6年間で平等に役員が決まるようにするといいのではないかと思う。話合いの場が増え一丸になって考えて
いけると思う。アルバムや修学旅行の話をしたが人数が少なすぎて決めるにも進まず残念だった。
・金曜日に行われると参加しやすい。
・複数子供がいると役員決めの時バタバタと移動しなければならない。多少（１０分でも）ずれていると有り難
い。先生方の話も少しずつしか聞けないので残念だ。
・在学中に1度は役員を引き受けなければならないと聞いているが、小中で1度という話も聞く。人数的にや
らずに終わる人もいるのではないか。はっきりした話を聞きたい。
・学年ＰＴＡはいつも来る人が決まっている。

○学年末ＰＴＡに関して

○その他

・子供たちの元気な発表の姿を見ることができよかった。
・2年生の授業とても楽しかった。兄弟がいる家庭への御配慮有り難かったです。
・学年始めの時と比べ、ふざけることなく皆に聞こえるように大きな声で発表しており成長を感じた。
・先生が大声を出さなくてもすぐに話を聞ける姿が見られた。ちょっと声が小さかったのでもう少ししっかりし
た発言が聞きたかった。
・授業参観の内容「手紙」ですが、なかなかない機会でとてもよかった。手紙一生の宝です。
・6年生のスライドショウーとてもよかった。
・意欲的に楽しく授業に取組む様子が見られた。
・意欲的に学習していた。
・1年に1度、子供たちと一緒に給食を食べることができたらと思う。
・親子で考える授業にしていただき後ろでずっと見ているよりも普段の子供に近づけて分かることができた。
・児童がけがをしないようにでこぼこのグランドを整備してほしい。
・児童がとても楽しく授業で学んでいたのでとても素晴らしい。
・子供たちが生き生きと学習に取組んでいて先生方のきめ細かな御指導のおかげと感謝している。
・4月の頃より落ち着いてしっかり先生の話を聞いているように思った。5年生になるのが楽しみな姿だった。
・時間帯によって校庭に車を停めるのに時間がかかり間に合わないのが困る。
・6年生の授業参観。1年生のとき「友達ができるだろうか？」と不安に思っていたが、今日は友達と仲よくそ
して楽しく過ごす姿が見られて安心した。これも先生方の御指導のおかげと感謝している。
・下校時に一人歩きで帰らせないように集団下校の仲間で連絡を取り合っていけるようコミュニケーションを
深める対策必要がある。


